CHARBON N 2.

‘;’ é Cm? de gaz extraits ‘par 171,60 gr. de charbon tel quel soit 162,88 gr. de «charbon vrai» Composition centésimale des gaz extraits Cm? de gaz extraits par kgr. de «charbon vrai»
E e
gl ~ N | B | SO % |cxry|g® | A | Tow |HaBy| o0 | cH. | co | N cop | Cn i | o || co| w €o: | G [eamye| oo
£ s Hg(l?u) Oz CH4 &(0) | Ng Bz | (H:S) H xHy H ota 2(B1) 2 ' 4 2 Be (H:S) | H,, ACxH_;‘ ‘ H ‘ A Hz(Bl)l 2 4 2 Bg (HeS) | EI €xHy H, A Total
1 — |87,84 | 6,53 — | 348,8] |443,18|17,73 | 0.30 — — 18,03 (461,21 — 19,1 1,4 - 75,6 | 96,1 3,8 0,1 — - 3,9 - 40,09 - 108,85 | 1,84 — —
2 — 0,296 | 0,059| 0,033| 0,118| 0,506 | 7,796 | 0,097 | — — 7,803| 8,399 — 3,5 0,7 0,4 1,4 6,0 | 92,8 | .1,2 - - 94,0 - 1,82 | 0,3 | 0,20 | 0,73 | 3,11 |47,87 | 0,59 - — |48,46 |51,57
3 - 0,088 0,044 | 0,010| 0,070 0,212 4,031 | n.d. | 0,052 nd. | 4,083 | 4,295| — 2,1 . 1,0 0,2 1,6 4,9 | 93,9 | nd. 1,2 | nd. | 95,1 — 0,54 | 0,27 | 0,06 | 0,43 | 1,30 | 24,75 | o.d. | 0,32 | nd., (25,07 [26,37
4 — 0,035| 0,018| 0,017| 0 053 | 0,123 | 2,284 | n d. | 0,044| nd. | 2,328 2,451 — 1,4 0,7 0,7 2,2 5,0 | 93,2 | nd. 1,8 | nd. | 95,0 — 0,22 | 0,11 | 0,10 | 0,33 | 0,76 [14.02 | n.d. | 0,27 | n.d. |14,29 (15,05
5 - 0,027 0,015| 0,011| 0,024 0,077 1,473 | n.d. | 0,040 n.d. | 1,513 1,580 — 1,7 0,9 0.7 1,5 4,8 | 92,6 | nd. 2,5 | nd. | 95,1 —_ 0,17 | 0,09 | 0,07 | 0,15 | 0,48 | 9,04 | nd. | 0,25 | nd. | 9,20 | 9,77
6 — 0,009 | 0,025| 0,009 0,023( 0,071 1,066| n.d. | 0,022 n.d. | 1,083 1,159| — 0,8 2,2 0,8 2,4 6,2 | 92,0 | n.d. 1,9 nd. | 93,2 — 0,06 | 0,15 | 0,66 | 0,17 | 0,44 | 6,55 n.d: 0,14 | nd | 6,690 | 7,13
7 — 0,008 | 0,024 0,002 0,022| 0,056| 0,747 | n.d. | 0,018 | n.d, | 0,765| 0,821 — 15081129 0,2 2,7 6,8 | 91,0 | n.d. 2R n R 03 12 - 0,05 | 0,15 | 0,01 | 0,24 | 0,35 | 4,569 | nd. | 0,11 | nd. | 4,7 | 5,05
= 8 — 6,002| 0,020 — 0,022 | 0,044 | 0,591| n.d. | 0,013| o.d. | 0,604| 0,648] — 0,3 3,1 — 3,4 6,8 91,2 | nd 2,0 | nd. | 93,2 | — 0,01 | 0,12 — 0,14 | 0,27 | 3,63 | nd. | 0,08 | n.d. | 3,71 | 3,98
= 9 - 0,002 | 0,018 — 0,017 | 0,037 0,466| n-d. { 0,013| n.d., | 0,479 0,516) — 0,4 3,5 = 3,8 7,2 | 90,83 | n.d. 2,60 n.d 02588 | | — 0,01 | 0,11 - 0,10 | 9,22 | 2,86 | n.d. | 0,08 | nd. | 2,94 | 3,16
10 — 0,004| 0,013 — 0,029 0,046| 0,410| n.d, | 0,008| nd. | 0,418 0,464| — 0,9 2,8 = 6,3 | 10,0 | 88,4 | n.d. IS inadi 11590 i == 0,03 | 0,08 — 0,18 | 0,29 | 2,52 | nd. | 0,05 | nd. | 2,57 | 2,86
11 — — 0,018 — 0,014| 0,032 0,354| n.d. | 0,008 nd, | 0,362| 0,394 — - 4,6 — 3,6 8,2 | 89,9 | nd. 2,000 n.d N IE915 - — 0,11 — 0,09 | 0,20 | 2,17 | nd. | 0,05 | nd. | 2,22 | 2,42
12 — = 0,012| — 0,019| 0,031| 0,316 n.d. | nd. | n.d, | 0,316 0,347 — — 3,5 — 5,5 OON oY, Tt n.dis | nid, [ nxd Si91 - — 0,07 — 0,12 | 0,19 | 1,94 | nd. [ nd. | nd. | 1,94 | 2,13
13 - — 0,012| — 0,012| 0,024 0,251 | n.d. | 0,013| n.d, | 0,264 0,288 — -- 4.2 = 4,2 8.4 | 87,2 | nd. 4,5 | nd, | 91,7 -- — 0,07 - 0,0v (0,14 | 1,54 | nd. | 0,08 [ nd. [ 1,62 [ 1,76
14 - = 0,009 - 0,009 0,018 0,221| nd. | 0,009| n.d 0,280 | 0,248) — - 3,6 = 3,6 7,2 891 [ n.d. 3,6 | nd. | 2.7 - — 0,06 - 0,06 [ 0,12 | 1,3 [ nd. | v,06 | nd. | 1,42 | 1,54
15 — = 0.010| — 0,008| 0,018| 0,201| n.d. | 0,012| n.d, | 0,213]| 0,231) — = 4,8 — 3,5 7,8 | 87,0 | n.d. 5.2 | n.d. || 92,28 — — 0,06 — 0,06 [ 0,11 | 1.23 | nd. | 0,07 | nd. | 1,30 | 1,41
16 — — 0,013 — 0,009| 0,022| 0,175| n.d. | 0,005 n.d. | 0,180| 0,202] — — 6,4 - 4,5 [ 10,9 | 86,6 | nd. 2550 in d =89 ) — — 0,08 — 0,06 | 0,14 | 1,07 | nd. | 0,03 | nd, | 1,10 | 1,24
81%,5] 17 - 0,012| 0,076| 0,025 0,027 0,140| 1,616| n.d. | 0,022| nd, | 1,638] 1,778} — 0,7 4,3 1,4 1,6, 7,9 | 90,9 | nd 1,20 n.d.= [Fo2,1 - 0,07 | 0,47 | 0,15 | 0,17 | 0.86 | 9,92 | nd, | 0,14 | nd., |10,06 |10.92
61°,5| 18 - 0,015| 0,429 | 0,130 | 0,116 | 0,600| 4,295 0,066 — &= 4,361 | 5,061] — 0,38 8,5 2,6 2,3 | 13,7 | 85,0 1,3 — — 86,3 — 0,09 | 2,63 | 0,80 | 0,71 | 4,23 |26,37 | 0,4) —~ — 126,78 |31,01
91°,5| 19 — = 0,761| 0,263 | 0,122| 1,146| 2,982| 0,088 | — = 3,070 | 4,216 — - 18,1 6,2 2,9 | 27,2 | 70,7 2,1 <5 — 12,8 | — — 4,67 | 1,62 | 0,75 | 7.04 |18,31 | 0,54 = — 18,8 (25,89
1210,51 20 — 0,007 | 0,657 | 0,447 0,083 | 1.194| 2;957| 0,073 | — - 3,030 | 4,224} — 0,2 | 15,6 | 10,6 2,0 | 28,4 | 70,0 1,7 = — T, — 0,04 | 4,03 | 2,74 | 0,51 | 7,32 (18,15 | 0,45 = — |18,60 |25.92
15106 21 - e 0.421| 0,582 0,062| 1,065| 2,261| 0,053 | — — 2,314| 3,379} — - 12,5 | 17,2 1,8 | 31,5 | 66,9 1,6 = = 68,5 = = 2,59 | 8,57 | 0,38 | 6,54 |13.88 | 0,33 = — [14,21 (20,75
181051 22 — = 0,247| 0,724 0,022| 0,993 | 2,326 | 0,034 -— - 2,360 | 3,353§ — — 7.4 | 21,6 0,7 | 29,7 | 69.4 1,0 — — 70,4 == = 1,52 | 4,45 | 0.14 | 6,11 [14,28 | 0 21 = — [14,49 |20,50
211e,5| 23 -- - 0,169 0,921 | 0,026| 1,116| 2,890 0,040 | — — | 2,930 4,046 — — 4,2 | 22,8 0,6 | 27,6 | 71,4 1,0 = = 12,4 = = 1,04 | 5,66 | 0,16 | 6,8 [17,74 | 0,25 - — [17,99 [24,84
241°,5| 24 0,010, — 0,147| 1,138 0,015| 1,300 3,385| 0,086 — — 3,421 | 4,731 0,2 — 3,1 | 24,1 0,3 | 27,5 | 71,5 0,8 — — 72,3 | 0,06 - 0,90 | 6,99 | 0,09 | 7,98 [20,78 | 0,22 = — |21,00 |29,04
27le,5( 25 0,036 | — 0,190 | 1,333 0,029 1,552| 3,826 | 0,082 — = 3,858 | 5,4461 0,7 = 3,6 | 24,5 0,5 | 28,5 | 70,3 0,6 — — 70,9 | 0,22 - 1,17 | 8,18 | 0,18 | 9,53 (23,49 | 0,20 | — — |23,69 |33,44
26 0,150 — 0,298 1,740 0,015 | 2,054 | 4,56 | 0,060 — — 4,620| 6,824 2,2 - 4,4 | 25,5 0,2 | 30,1 | 66,8 0,9 = — 67,7 | 0,92 — 1,83 |10.68 | 0.10 [12,61 |28,00 | 0,37 -- — | 28,37 |41,90
K 27 0,01 | — 0,226| 0,927 0,021 | 1,174| 1,952| 0,035| — == 1,987 3,232 2,2 — 7,0 | 28,7 0,7 | 36,4 | 60,4 1,1 = — 61,5 | 0,44 - 1,39 | 5,69 | 0,13 | 7,21 |11,98 | 0,2 = — |12,20 |19,85
§ 28 0,069| -- 0,158 0,564 | 0,005| ¢,725| 1,009| n.d. | 0,027| nd. | 1,036| 1,839 3,8 - 8.5 | 30,8 0,3 | 39,6 | 55,1 | nd, 1,5 | nd. | 56,6 | 0,42 - 0,96 | 3,46 | 0,03 | 4,45 [ 6,20 | nd. | 0,17 | nd. | 6,37 |11,24
29 0,044 — 0,149| 0,334 | 0,011| 0,544| 0,657| n.d 0.031 | m.d 0,688 1,276 3.5 —- 11,7 | 30,1 0,9 | 42,7 | 51,5 | nd, 2,4 | nd. | 53,9 | 0,27 - 0,92 | 2,36 | 0,07 | 8,35 | 4,03 | nd. | 0,19 | nd. | 4,22 | 7,84




CHARBON N 1.

5 g Cm? de gaz extraits par 201,65 gr. de charbon tel quel soit 185,24 gr. de « charbon vrai» Compesition cemésimale des gaz extraits Cm3 de gaz extraits par kgr. de «charbon vrai»

§ z’ He(Br)| 02 | €Hs | CO | N: | Be (%2’;) HS,: e Hy‘ H(inx A | Towt |HaBy| Ox | Cle | CO Ny | Be (ﬁgg) S:z CxHy an’fx A oy 0 | CHs | CO | Ne | Be (gfg) Hfr:z CxHy HS:X A | Total

1 — |s6,77 | 0,55 | — |251,15(308,68(22,54 | u.d. | 0,018 | n.d. [22,560 (331,24 -- | 17,14| 0,23 — | 75,83 93,20 6,8!! nd. |0,005 | n.d. |6,815 | — 4,05 | — 121,68 | nd. | 0,10| n.d.
2 = [Faj033]s — — | .0,055| 0,088 1,128 n,d. | 0,018| n.d. | 1,141 1,229 — o || -~ 4.5 | 7,2 | 91,8 | n.d. 1,1 | n.d. | 92:9 | — 0,18 — — 0,30 | 0,48 | 6,09| n.d. 0,07 n.d. 6,16 6,64
a | — loos| — | — | o039 0,00e| 0,580 n.a. | 0,008| n.a. | 0.588] 0,632] — | e8| — | — | &2 | 70|98 |nd | 1,3]nd, 1| — |o0s | - — |o2 |02 | 318 nd | 0,04 'nd | 3,17 3.4]
4 — | o,u04| — — | 0,022| 0,026| 0,398 | n.d. | 0,009 n.d. | 0,407 0,433 — 0,9 | — —= 5,1 | 6,0 91,9 [ nd 21 | nd. |[920) — | o002 | — — |o,02 | 0,24 | 2,15| nd. [ 0,05/ n.d 2,20 2,34
’ 5 — - = — | 0,026| 0,026 0.274| n.d. | 0,009 n.d. | 0,288 0,309 — = = = 8,4 | 8,4 | 88,7 | n.d. 28 | n.d. | 91,56 = - - — | 0,14 | 0.14 | 1,48( nd. 0,05 nd. 1,83 1,67
6 = — — — | o,018| 0,003 0,211| n.d | 0,006| u.d. | 0,217| 0,236| — - = = 57| 55| 9.7 | nd. | 2,6 | nd [943 ]| — - - — | o007 | 0,07 12,14 nd | 0,03f nd [ 1,17| 1,24
7 - — — — | 0,008 0,008| 0,270| n.d. | 0,004| n.d. | 0,174| 0,182 — — - = 4,4 | 4,4 | 93,4 | nd 2,2 [nd | 956 ) — == - — | 0,04 | 0,04 | 0,92| nd. 0,02 n.d. 0,94 0,98
£ 8 = — = — | 9,011]0,011| 0,133 nd, | n.d, | n.d. | 0,133] 0,144| — = = . 7.6 | 76| 92,4 | nd | nd. | n.d | 9241 — — - — | 0,05 | 0,06 | 072 nd. | nd | nd. | 0,72] 0,78
5 9 i — — — | o0,011] o.011| 0,099| n.d. | 0,002 n.d. | 0,111| 0,122 — — = == 9,0 | 9,0 | 81,2 | nd. 9.8 | nd, | 9,0 — = = — | 0,06 | v,66 | 0,53 n.d. 0,07| n.d. 0,60| 0,66
10 = = == — | 0,003| 0,003| 0,100 n.d. 0,303 n.d. | 0,100| 0,103 — — — — 29 | 29971 | nd | <29 |nd | 97,1 = = = — | o002 | 002| 0,54 nd, | <0,02| n.d. 0,54| 0,56
1‘ 1 — | nd | nd. | nd | nd. | 0,008 0.088| n.d, o,§03 n.d. | 0,088] 0,000] — |nd | nd. |nd [nd. | 339,77 |nd |83 |nd [97] - nd. | nd. | n.d. | nd | 0,02 048 nd |<0,02| nd 0,48 0,50
‘: 12 — n.d n.d. n.d. n d. 0,004| 0,079| un,d, | 0,003| n.d. | 0,079| 0,083 — n.d, | n.d. | n.d, | n.d. 4,8 | 95,2 | u.d. 43,6 || nad. || 93 2 — n.d. | n.d. n.d.-| n.d. | 0,02 0,43| nd. | «0,02| n.d. 0,43| 0,45
| 13 — | nd | nd | nd | nd. | 0,004] 0,070 n.d. 0,505 nd. | o070/ 00m4] — | nd. |nd | nd |nd.| 54| 946 |nd |68 |nd [94,6]| — nd | nd. | n.d | nd.|o0,02| 0,38 nd. |<0,03] nd. [ 0,38| 0,40
‘ 14 — f:d. n d. nd. n.d 0,004 0,052| n.d 0,805 n.d. | 0,052 0,056 — n.d. | n.d. | n.d. || n:d. 7,1 |1 92,9 | nd. | <8,9 | nd 92.9 - nodslEn ot flEnedaiiEnt d 86,02 0,28| n.d. | «0(,03| n.d. 0,28 0,30
15 — nd. | nd | nd | nd | 0,003 0,058| n.d. 0.605 n.d. | 0,058 0,061 — | n.d. | n.d. | n.d. | n.d, 4,9 | 95,1 | nd. | «8,2 | nd 95,1 — nd. | nd. | n.d. | n.d. | 0,62 | 0,31 nd. [ <0.03| nd. 0,81 0,33
18 — | nd | nd | nd | nd. | 0,004 0,651| n.d. o,(<)05 n.d. | 0,051| 0,085] — | n.d. | n.d | nd |nd | 7,8[927 |nd [<91 [nd |927] — |nd |nd. |nd |nd |002] 02 nd |<0,03 nd | 0,28 0,30
31°5 | 17 — = = — | o,088| 0,038 1,065| n.d. | 0,008| n.d. | 1,078 1,111| — — — — 3,4 | 8,4 | 959 | nd. 0,7 | nd. | 96,6 | — = = — | o2 | 0,2 | 57| nd | 0,04 nd 5,79| 6.00
61°5 | 18 — | 0,006| 0,009| 0,069| 0,073 0,157 3,371| 0.018| — — | 3,380 3,546| — 0,2 | 03| 20| 21| 46 |9,1 ]| 05| — — |96) — | 003|005 | 0,37 |03 | 0,8 | 182 010 | — -- | 18,30 19,14
19 — | 0,004 0,028| 0,185 0,060 0,227| 2,989 | 0,022| — | 0,009| 3,020 3,247) — 0,1 | 0,9 | 4,2 | 1,9 | 7,1 | 92,1 0,7 | — 0,3 93,1 — 0,02 | 0,15 | 0,73 | 0,32 | 1,22 | 16,14| 0,12 | -- | 0,05 | 16,31 17,53
20 | 0,014] — | 0,031 0,231| 0,033| 0,205| 3,085 0,035 — — | 3,120| 3,429 0,4 | — 09| 6,8 | 1,0 &7 |9ce | 1,0 | — — | 91,060,088 | — [o0,27 | 1,25]|0,18]| 1,60 | 18,63| 0,19 | — — | 16,82| 18,50
21 | 0,004 0,005 0,037| 0,322| 0,014| 0,378| 3,349 0,040| — | 0,004| 3,303} 3,775 0,1 | 0,1 | 1.0 | 85| 0,4 | 100 | 88,7 | 1, — 0,1 | 89,9 | 0,02 | 0,03 [ 0,20 | 1,74 | 0,08 | 2,05 | 13;08| 0,22 | — | 0,02 | 18,32 20,39
22 — | 0,045| 0,471| 0,035| 0,551 | +,377| 0,058 — | 0,007 | 4,442| 4,993 = 09| 94| o7 | 11,0 |87,7| 1.2 — 6,1 | 89,0 — | 0,24 | 2,54 | 0,19 | 2,97 | 23,63 0,31 | — | 0,04 | 23,98/ 26,95
23 | 0,004] — | 0,154] 0,749| 0,035| 0,938 7,408| 0,093 — | 0,014 | 7,515 8,457| 0,1 [ — 1,8 | 89| o4 | 11,2 |87,6| 1,1 | — 0,2 | 88,9002 | — |08 | 404|019 | 506 39,9/ 05 | — | 0,08 40,57 45,65
21 | 0,000| 0,010| 0,346| 1,171 0,042 1,569 |11,904| 0,339| — | o,071|12.314(13.978| o6 | 01 | 25 | 84 | 03| 11,3 | 85,2 | 24| — 0,5 | 88,1 | 049 | 0,05 | 1,87 | 6,32 | 0,23 | 8,47 | 64,26 1,83 | — | 0,38 | 66,47| 75,43
5 | op10] — | 1,119] 1,605( 0,130 2,854 (18,945 1,087| — | 0,108|20.090|23,454| 2,2 | — 47| 6,8 | 06 | 12,1 80,3 | 44| — 05| 8,727 | — |604|866|070 |1540/102,27| 5,60 | — | 0,58 108,45|126 60
26 5,15 — 6,36 | 2,40 | 0,30 | 9,06 [38,85 | 4,88 — 0,27 | 44,00 |58,210] 8,9 — 10,9 4,1 0,5 | 15,5 | 66,7 8,4 - 0,5 | 75,6 [27,80 —- |34,33 |12,97 | 1,62 | 45,92[209,72|26.34 — 1,46 |237,52 (314,24
21 | 9,50 | — | 6,27 | 1,08 | 0,10 7,45 [26.17 [ 5,03 | — | 0,27 (31,47 48,42 | 19,6 | — | 13,0 | 2,2 | 0,2 | 154 | 54,1 | 10,4 | — 0,6 | 65,1 |51,28 | — |[33,85 | 5,83 | 0,54 | 40,22(141,27|27,15 | — | 1,46 169,88 | 261,38
28 |10,18| — | 5,80 | 0,76 | 0,06 | 6,42 |21,78 | 4,62 | — | 0,36 (26,76 |43,31 | 23,4 | — | 12,9 | 1,8 | 0,1 | 14,8 | 50,3 | 10,7 | — 0,8 | 61,8 |54,60 | — [30,23 | 4,10 | 0,32 | 84,65/117,58 (24,04 | — | 1,94 |144,46 233,80
20 [10,82 | — |[5.28 | 009 | 0,11 [ 5,98 [18,32 | 4,21 | — | 0,20 |22,79 39,5y | 27,3 | — 13.3 | 1,5| 0,3 | 15,1 | 46,3 | 10,8 | — 0,5 | 57,6 |s8,41 | — |2s.50 | 3,10 | 0,59 | 32,28| 98,90(23,05 | — | 1,08 |123,03)|213,72




